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гр. София,  29.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 588 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,16 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ В. Ц. Б. – редовно призована, чрез адв. И., не се явява, не се 

представлява.  

От пълномощника на касатора адв. И. е постъпила писмена молба на 12.02.2024 г., с 

която се моли да се даде ход на делото в тяхно отсъствие, нямат доказателствени 

искания и няма да сочат нови такива и се излага становище по съществото на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

призован, представлява се от ЮРК. А., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ЮРК. А. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и частна жалба във връзка с разноските. 

 

ЮРК. А.: Оспорвам така подадената касационна жалба. Оспорвам и частната жалба 

срещу направеното възражение за присъдените разноски в първата инстанция. Нямам 

други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. А.: Моля да потвърдите първоинстанционното съдебно решение като правилно 

и законосъобразно и да оставите в сила електронния фиш серия „К“ от 2020 г. Считам, 

че в хода на въззивното производство не са допуснати процесуални нарушения и по 

безспорен начин е доказана вината на лицето, при така извършеното административно 

нарушение. В случай, че потвърдите въззивното съдебно решение, моля да бъде 

присъдено юрисконсултско възнаграждение за две инстанции, ако отхвърлите и 

частната жалба и ако процесуалният представител на жалбоподателя е претендирал 

разноски, предвид пасивното му   процесуално поведение, изразяващо се в неявяване 

в днешното съдебно заседание, моля така направеното искане да бъде отхвърлено. 

ПРОКУРОРЪТ: Намирам за неоснователно и недоказани както подадената 

касационна жалба, така и подадената частна жалба. Съображения и доводи в тази 

смисъл, които подкрепям изложи подробни ответника по жалбите, съответно намирам 

постановеното въззивно съдебно решение за правилно и законосъобразно в неговата 

цялост.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,19 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


